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    ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/04/2019 
6ª LEGISLATURA - 3º Período Legislativo do Ano de 2019. 

 
 

Presidente: Ângela Gelsdorf Dumke 
Vereadores: Álvaro Scheffel, Angélica M. C de Franceschi, Delcio Maus, Mauro 
de Arreal, Odir da Rosa, Pedro Gewher, Renildo Schaurich, Silomar Garcia.   

 

Aos 29 dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às 12h00min horas, em sua 

sede, a Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental 

e invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente, Vereadora Ângela Gelsdorf 

Dumke, declarou abertos os trabalhos presente Sessão ao meio-dia, na seguinte 

ordem: Abertura, chamada dos Senhores Vereadores, sendo verificada a existência 

de quórum de 09 vereadores. A Senhora Presidente solicitou a Vereador Renildo 

Schaurich que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em 

votação a ata da sessão ordinária 10/2019 do dia 22/04/2019. Aprovada. GRANDE 

EXPEDIENTE-Ninguém escrito. TRIBUNA LIVRE-Ninguém Inscrito. ORDEM DO 

DIA: PROPOSIÇÕES DIVERSAS: Projeto de Lei nº 032/2019: Autoriza o Poder 

Legislativo a Contratar em Caráter Emergencial Servidor e dá Outras Providências. 

Reprovado. Votos favoráveis: Álvaro, Renildo e Delcio. Projeto de Lei nº 033/2019: 

Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit financeiro e dá outras 

providências. Aprovado. Projeto de Lei nº 034/2019: Autoriza a abertura de crédito 

suplementar e especial por superávit financeiro e dá outras providências. Aprovado. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS-VEREADORA- ANGÉLICA C. M. DE FRANCESCHI- 

Cumprimentou todos os presentes, ocupando o espaço para fazer um convite para 

19º edição do Jantar&Baile Italiano, o qual se realizará na localidade de Cortado, no 

dia 04 de maio, tendo as 18h30min a abertura do ginásio, 19h00min a degustação 

dos petiscos, tais como queijos, salamitos, copas e polenta frita. Ás 19h30min o 

início do jantar, contando com vasta culinária típica italiana, às 22h30min acontecerá 

um show cultural com a Família Azzolini e posteriormente o baile com a mesma, 

onde será tocado de todos os estilos musicais. Esse evento, promovido pelo Grupo 

de Damas Enlace, o qual sou coordenadora, busca promover e resgatar a cultura 

italiana do nosso município. Tendo isso, fica o meu convite a todos, muito obrigada.   

COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a tratar, deu por 

encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para próxima Sessão 
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Ordinária que será realizada no dia 06 de maio de 2019 às 18h00min. Assim, 

declarou encerrada a presente sessão às 19h00, a qual foi presidida pela Presidente 

da Câmara, Vereadora Ângela Gelsdorf Dumke, e secretariada pela Vereadora 

Angélica M. C. de Franceschi, a qual determinou que fosse lavrada a presente ata 

pelo servidor da Câmara, Famiel Eduardo Borstmann, cuja ata, após lida e 

aprovada, será assinada por mim e todos os presentes. 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel                                            Ver. José Mauro de Arreal 

 

 Ver. Angélica M. C. de Franceschi                                 Ver. Odir Fernandes da Rosa 

 

Ver. Renildo Schaurich      Ver. Pedro Henrique Guewher 

 

Ver. Délcio Maus                                               Ver. Silomar Garcia Silveira 

  

  

Ver. Ângela Gelsdorf Dumke                                

Presidente 


